

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника громадської організації «Автомобілісти України» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Сіминовський Тімур Петрович
Число, місяць, рік народження	25.09.1968 р.
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Середня освіта Закінчив у 1986 року «Професійно-технічне училище №26 м. Київ»
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Відсутнє
Посада та місце роботи	Тимчасово не працюю
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Правління
Трудова та/або громадська діяльність	Завжди підтримував активну громадянську позицію. В 2019 заснував ГО «Автомобілісти України» і є Головою Правління. Здійснює проведення організаційно-масових заходів з попередження дорожньо-транспортних пригод, охорони навколишнього середовища, пропаганді цілей і завдань Організації. В межах діяльності Організації також проводить роботи з підвищення впливу Організації на систему і формування національної концепції безпеки дорожнього руху і на вдосконалення освіти в сфері безпеки дорожнього руху.

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>1. Протидія та інформаційне освітлення незаконного працевлаштування осіб з порушеннями українського законодавства у сфері трудового законодавства на території Київської області.</p> <p>2. Протидія та інформаційне освітлення незаконного працевлаштування осіб, що здійснюють вирубку лісів.</p> <p>3. Проведення лекцій, щодо правової грамотності населення та їх прав і обов'язків як працівників.</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Відсутній</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>Відсутнє</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>Відсутнє</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>м. Київ, вул. Серафимовича, -</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Сіминовський Тімур Петрович не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>

10.06.2021 року



Тімур Сіминовський

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Автомобілісти України» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Сіминовський Тімур Петрович 25.09.1968 року народження, висловив бажання бути представником від громадської організації «Автомобілісти України» у Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

В ході здійснення мною роботи в сфері громадського самоврядування, органів державної влади та громадсько корисної роботи, я завжди прагнув до якісних змін та утвердження ефективних методів роботи таких органів.

В аспекті діяльності Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, я прагну до втілення нових ідей щодо розвитку інфраструктури Оболонського району та покращення комунікацій між громадянами та органами місцевої влади в Оболонському районі.

Отже, підсумовуючи вищезазначене, вважаю, що моє бажання до позитивних змін у країні та бажання розвивати Оболонський район стануть у нагоді під час роботи у Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

10.06.2021



Тімур СІМИНОВСЬКИЙ

**ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Громадської організації «Автомобілісти України»**

29 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Автомобілісти України»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Код ЄДРПОУ 43409281
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<ol style="list-style-type: none">1. Протидія та інформаційне висвітлення незаконного працевлаштування осіб з порушенням українського законодавства на території Київської області (зокрема на території Оболонського району міста Києва)2. Протидія та інформаційне висвітлення незаконного працевлаштування осіб, що здійснюють вирубку лісів.3. Проведення лекцій щодо правової грамотності населення та їх прав і обов'язків як працівників (в тому числі на території Оболонського району міста Києва).

Голова Правління



Тімур СІМИНОВСЬКИЙ